Оксигеновмісні  сполуки: спирти, карбонові кислоти, жири
І варіант

 Завдання з однією правильною  відповіддю:

1.Вкажіть формулу натрій ацетату:
       а)CH3-ONa ;    б) C2H5-ONa  ;      в) CH3-COONa  ;    г) C3H7-ONa
2.Вкажіть суфікс , за допомогою якого утворюється назва спирту:

            а)-ол ;   б)-ен  ;    в)-он  ;    г)-аль

3.Вкажіть формулу етилового спирту:

            а)CH3-OH ;    б) C2H5-OH  ;      в) C2H5-COOH  ;    г) C3H7-OH
4.Вкажіть речовину, за допомогою якої можна розпізнати гліцерин:

            а) свіжовиготовлений  купрум (ІІ) гідроксид ;            б) амоніачний розчин Ag2O ;

            в) натрій гідроксид ;                                                       г)  ферум (ІІІ) хлорид

5. Жири –це естери

            а) етанолу і вищих карбонових кислот                          б) гліцерину і оцтової кислоти

            в) гліцерину і вищих карбонових кислот                      г) етанолу і оцтової кислоти.

6.Вкажіть речовину, за допомогою якої можна визначити оцтову кислоту:

             а)калій гідроксид      б)аргентум (І) оксид     

             в)лакмус                     г)фенолфталеїн

7. Вкажіть формулу оцтової кислоти:

                        а)CH3-OH ;    б) C2H5-OH  ;      в) C2H5-COOH  ;    г) CH3-СОOH
8.Вкажіть формулу спирту, що застосовують у парфумерії  для виробництва кремів:

               а)бутанол ;     б)гліцерин  ;      в)пентанол  ;      г)метанол 

 Завдання з двома правильними відповідями:

9.Вкажіть фізичні властивості метанолу:

              а) рідина з характерним запахом ;                          б) рідина без запаху;

              в) добре розчиняється у воді;                                  г) погано розчиняється у воді;

              д) має температуру кипіння   100 0 С

10.Вкажіть формули гомологів етанолу:

             а)CH3 –OН;      б) CH3 –O –CH3;        в) C3H7 –OH;        г)C3H7 –COOH    

 11. Вкажіть сполуки, з якими взаємодіють багатоатомні спирти:

            а) купрум(ІІ) гідроксид;              б) метан;            в) натрій;        г) натрій гідроксид;

 12.Вкажіть  формули  вищих насичених карбонових кислот:

           а) С17Н35СООН;       б) СН3 –СООН;      в) С15Н33СООН;        г) С17Н33СООН;  

13. Вкажіть  речовини, з якими реагує  тристеарат:   

          а) Na                    в) Н2                  б) Н2О                 г) HCl
14. Позначте сполуки , які можна добути при взаємодії оцтової кислоти і натрій  гідроксиду:                                                                                                                                                                                 a)вуглекислий газ ;      б )натрій ацетат ;        в) водень ;          г)вода ;   

                                                                                                                                                                                                                                                                                            Завдання на встановлення відповідності та послідовності:
15.  Установіть відповідність між назвою речовини і формулою:

Назва                                                        Формула

1) Натрій ацетат                                       А.CH3ONa
2) Метанол                                                Б. CH3COOH
3) Натрій етилат                                       В. CH2ONa-CHOH-CH2OH   

4) Натрій гліцерат                                    Г.  CH2OH-CHOH-CH2OH 

                                                                   Д.  C2H5ONa
16. Установіть відповідність між  :

Реагенти                                                   Продукти реакції

1) Ca+CH3COOH(                                   А.  CO2  i H2O

2) CH3COOH+CaCO3(                            Б.   CH3 ONa i H2
3) CH3OH+O2(                                         В.  (CH3COO)2Ca , CO2 i H2O

4) C2 H5OH+Na (                                     Г.  (CH3COO)2 Ca  i H2
                                                                   Д.   CH2O i H2
17.Допишіть рівняння реакцій:

           1) Mg+CH3COOH(                                   
           2) CH3COOH+Na 2CO3(                           

           3) C2H5OH+O2(                                         

           4) CH3COOН+ MgO(                                
18.   Складіть рівняння реакцій між: 

         а) оцтовою кислотою і натрій  гідроксидом

         б)  метанолом і  калієм

         в)  етанолом і оцтовою кислотою
19.Запишіть рівняння реакцій, що лежать в основі схеми. 
 гліцерин ( тристеарат(натрій стеарат
20.Розв’яжіть задачу: 

 Який об’єм водню (н.у.) утвориться при взаємодії  18,4 г етилового спирту з натрієм?
Оксигеновмісні  сполуки: спирти, карбонові кислоти, жири
ІІ варіант

 Завдання з однією правильною  відповіддю:

1.Вкажіть формулу гліцерину:

  а)C2H5OH ;   б) C3H5(OH)3 ;    в) C3H7OH  ;  г) CH3СООН
2.Вкажіть функціональну групу спиртів:

           а)-ОН  ;   б)-NO2 ;    в)-COH ;    г)-COOH
3.Вкажіть формулу оцтової кислоти:

            а)НCОOH  ;   б) C2H5-OH   ;     в) CH3-COOH  ;    г) C3H7-СОOH
4. Вкажіть формулу натрій стеарату:

                        а)CH3COONa ;  б)C8H17COONa ;  в)C17H33COONa  ;  г)C17H35COONa
5.Вкажіть карбонову кислоту , яка при нормальних умовах є рідиною:

            а)CH3COOH ;  б)C8H17COOH ;  в)C10H21COOH  ;  г)C15H31COOH

6.Вкажіть речовину, за допомогою якої можна визначити багатоатомні спирти:

            а)CuSO4  ;   б)CuO ;   в)Cu(OH)2  ;   г)CuCl2
7.Вкажіть речовину, яку необхідно використати для одержання  вуглекислого газу  з метанолу:

             а)О2 ;  б) Н2О  ;   в)NaCl  ;    г) ZnCl2
8. Вкажіть відмінність складу твердих і рідких жирів:

             а) наявність залишків вищих ненасичених карбонових кислот

             б) наявність залишків оцтової кислоти

             в) наявність залишків вищих насичених карбонових кислот

             г) наявність етилового  спирту.

 Завдання з двома правильними відповідями:

9.Вкажіть фізичні властивості етанолу:

          а)  рідина з характерним запахом ;                          б)  рідина без запаху ;

          в)  добре розчиняється у воді;                                  г)  погано розчиняється у воді;

          д)  має температуру кипіння  більше  100 0 С

10.Вкажіть формули гомологів метанолу:

          а)C2H5-OH  ;          б) CH3-O-CH3  ;          в) C3H7-OH ;          г)C3H7COOH   

 11.Позначте сполуки, з якими взаємодіють одноатомні спирти:

          а)  активні метали;             б)  луги;         в)  оксиди металів;       г)  карбонові кислоти

12. Вкажіть  формули вищих ненасичених карбонових кислот:

          а) С17Н35СООН ;          б) СН3 –СООН  ;          в) С17Н33СООН ;            г) С15Н31СООН;  

13. Вкажіть ознаки за якими тверді жири  відрізняються від рідких олій:

          а)  кількістю атомів Карбону
          б)   кількістю атомів Гідрогену
          в)   наявністю подвійних зв’язків
          г)  наявністю С – Н зв’язків
14. Позначте сполуки , які можна добути при взаємодії оцтової кислоти і натрію:

          а)натрій ацетат ;    б) водень ;      в)вода ;    г)натрій гідрогенкарбонат         

 Завдання на встановлення відповідності та послідовності:
15. Установіть відповідність між назвою речовини і формулою:

 Назва                                                        Формула

1) Бутанова кислота                                 А.CH3OH
2) Гліцерин                                                Б. C3H7COOH
3) Етанол                                                   В. C2H5OH
4) Метанол                                                 Г.  CH2OH-CH2OH 

                                                                    Д. CH2ОН-CHOH-CH2ОН  

16. Установіть відповідність між  :
Реагенти                                                   Продукти реакції

1) Mg+CH3COOH(                                   А.  CO2  i H2O

2) CH3COOH+Na 2CO3(                           Б. (CH3COO)2Mg i H2O

3) C2H5OH+O2(                                         В. CH3COONa , CO2 i H2O

4) CH3COOН+ MgO(                                Г. (CH3COO)2Mg i H2
                                                                      Д.   CH3COOH  i  NaCl
17.Допишіть рівняння реакцій:

1) K2O+CH3COOH(                                         
2) CH3COOH+Na 2CO3 (                                   
3) C2H5OH+HCl(                                               
4) C3H5(OH)3+Na(                                              
18.  Складіть рівняння реакцій між:

             а)  етанолом і натрієм                             

             б) оцтовою кислотою і  метанолом                                         

             в) гліцерином і  калієм          
19.Напишіть рівняння реакцій, що лежать в основі схеми:

                            гліцерин(  триолеат ( олеїнова кислота 
20.Розв’яжіть задачу: 

Яка маса натрію провзаємодії  з 15 г етилового спирту?      
Оксигеновмісні  сполуки: спирти, карбонові кислоти, жири
ІІІ варіант

 Завдання з однією правильною  відповіддю:

1.Як називається функціональна група карбонових кислот:

         а)альдегідна ;  б) гідроксильна ;   в) карбоксильна  ;  г) аміногрупа

2.  Трьохатомні спирти це :

          а) органічні речовини, що містять три атоми Оксигену ;  

          б) вуглеводні , що містять в своєму складі три гідроксильні групи  ;  

          в) органічна речовина, що містять три однакових радикала ;              

          г) органічна речовина , що складається з трьох хімічних елементів 

3.Вкажіть формулу  етанолу:

         а)CH3-OH   ;  б) C2H5-OH ;     в) C2H5-COOH   ;   г) C3H5(OH)3
4.Вкажіть колір індикатора метилоранжу в розчинах карбонових кислот:

          а)жовтий ;  б)рожевий  ; в)фіолетовий  ;  г)синій                                      
5.Вкажіть карбонову кислоту , яка при нормальних умовах є твердою речовиною:

         а)CH3COOH ;        б)C4H9COOH ;        в)C2H5COOH ;          г)C17H35COOH
6.Вкажіть метал, який не заміщує Гідроген у гідроксильній групі етанолу:

         а)K  ;       б)Ca  ;        в)Al  ;            г)Ag
7. Вкажіть речовину, яку необхідно використати для одержання натрій метилату  з  метанолу:

          а)NaOH  ;     б) Na2O  ;     в) Na  ;        г)Na2CO3
8.Вкажіть речовину, яка використовується  для добування вибухових речовин і в парфумерії:

          а)  метанол           б) етанол              в)  оцтова кислота ;              г)  гліцерин
 Завдання з двома правильними відповідями:

9.Вкажіть фізичні властивості оцтової кислоти:
         а) рідина з характерним запахом ;                     б) рідина без запаху ;

         в)добре розчиняється у воді ;                             г)погано розчиняється у воді;

10.Вкажіть  класи речовин, для яких характерна реакція гідролізу:

         а) спирти                б) вуглеводні            в) жири           г)  карбонові кислоти

 11. Вкажіть сполуки, з якими взаємодіє метанол:

            а)  купрум(ІІ) гідроксид;                 б)  оцтова кислота;              
            в)  натрій;                                          г) натрій гідроксид;
12. Вкажіть формули карбонових кислот:

           а) С6Н13ОН;        б) СН3 СООН;        в) С17Н35СООН;         г) С2Н5ОН.

13.  Вкажіть відмінність між метиловим і етиловим спиртом:

          а)  температура кипіння
          б)  використання в харчовій промисловості
          в)  агрегатний стан
          г)   запах
14.  Вкажіть сполуки , які можна добути при взаємодії надлишку  гліцерину і натрію:

   а)натрій дигліколят ;  б)вуглекислий газ ; в) водень ;  г)вода ;   д)натрій  гліцерат.    
                                                                                                                                                                                 Завдання на встановлення відповідності та послідовності:
15. Установіть відповідність між назвою речовини і формулою: 
Назва                                                                Формула

1)Стеаринова кислота                                     А.CH3OH
2)Олеїнова кислота                                          Б. C17H35COOH
3)Метанол                                                         В. CH3COOH
4) Гліцерин                                                       Г.  C15H33 СООН
                                                                           Д. CH2ОН-CHOH-CH2ОН  

16. Установіть відповідність між  :
Реагенти                                                        Продукти реакції

1) K2O+CH3COOH(                                          А.  CO2  i H2O

2) CH3COOH+Na 2CO3 (                                   Б.  CH3COOK i H2O

3) C2H5OH+HCl(                                               В. CH3COONa , CO2 i H2O

4) C3H5(OH)3+Na(                                              Г. C3H5(OH)2ONa  i H2
                                                                               Д. C2H5Cl  i H2O
17. Допишіть рівняння реакцій:

               1)  NaOH+CH3COOH(                                
               2)  CH3COOH+K2CO3 (                                
               3)  C2H5OH+K(                                            
               4)  CН3СООН + К (                                      
18. Складіть рівняння реакцій між:

               а) горіння етанолу 

               б) оцтовою кислотою і  метанолом

               в) гідролізу крохмалю
19.Напишіть рівняння реакцій, що лежать в основі схеми:

                       гліцерин(  триолеат ( тристеорат
20.Розв’яжіть задачу: 

Обчисліть об’єм водню за нормальних умов, який виділиться при дії надлишку металічного натрію на гліцерин масою 32,2 г .
              Оксигеновмісні  сполуки: спирти, карбонові кислоти, жири
ІV варіант

 Завдання з однією правильною  відповіддю:
1. Вкажіть формулу  етанолу:

                        а) С2Н5ОН;      б) СН3ОН;      в) С4Н9ОН;    г) С3Н7ОН;
2. Яка речовина є основою для виробництва маргарину:

           а) гліцерин;      б) олія ;     в) сало;      г) етиловий спирт
3. Вкажіть речовину, з якою реагує і гліцерин і глюкоза:

            а) CuO ;       б) CuSO4 ;      в) KOH ;       г) Cu(OH)2;

4. Вкажіть реакцію , яка лежить в основі виробництва   маргарину:

            а) гідроліз;     б) етерифікація;      в) гідрування;      г) обміну.

5. Вкажіть, який спирт є отрутою в малих кількостях: 

             а) С2Н5ОН;      б) СН3ОН;      в) С4Н9ОН;    г) С3Н7ОН;

6.Вкажіть метал, який  заміщує Гідроген у гідроксильній групі метанолу:

             а)Ag   ;  б)Ca ;   в)Zn ;     г)Cu
7. Вкажіть речовину , яку  використовують для перетворення триолеїну на    тристеарин:  :
            а)H2   ;  б) Br2 ;         в) Н2О ;        г) НBr
8.Вкажіть ,у якому випадку найповніше описано застосування етанової  кислоти :                                                                                                                                                 а)як смакова й  консервуюча  речовина, для виробництва гербіцидів ;

б)для виробництва етерів, барвників ;

в)для виробництва солей, етерів , запашних речовин ;

г) для виробництва солей, етерів , барвників, синтетичних волокон , гербіцидів

 Завдання з двома правильними відповідями:

9. Вкажіть фізичні властивості  гліцерину:

      а)безбарвна рідина з характерним запахом;    б) безбарвна рідина без запаху , солодка на смак ;

      в)добре розчиняється у воді;                             г)погано розчиняється у воді;

      д)гігроскопічна рідина

10.Вкажіть формулу  олеїнової і стеаринової кислот:

           а)CH3СОOH ;       б) C17H35СOОH ;         в) C17H33СОOH ;        г) C15H33СОOH  ;                          

 11. Вкажіть  сполуки, з якими взаємодіє оцтова кислота:

        а)неактивні метали;          б)малоактивні метали ;             в)луги ;               
        г)солі сильних кислот ;         д)спирти

12.Виберіть твердження щодо олеїнової кислоти:

        а)містить кратний зв’язок 

       б)містить тільки одинарні зв’язки;  

        в)містить 18 атомів Карбону;   

        г)входить до складу рідких жирів ;   

        д) входить до складу твердих жирів                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

13. Вкажіть ознаки за якими олії  відрізняються від твердих жирів:

          а)  кількістю атомів Карбону
          б)   кількістю атомів Гідрогену
          в)   наявністю подвійних зв’язків
          г)  наявністю С – Н зв’язків 
14.  Вкажіть сполуки , які можна добути при взаємодії оцтової кислоти і етилового спирту:

   а)етилацетат ;  б)вуглекислий газ ; в) водень ;  г)вода ;   д) калій етилат
   Завдання на встановлення відповідності та послідовності:
15. Установіть відповідність між назвою речовини і формулою:
 Назва                                                        Формула

1) Стеаринова кислота                                 А.CH3OH
2) Метанол                                                    Б. C17H35COOH
3) Калій етилат                                              В. CH3COOК

4) Калій ацетат                                               Г. C2H5ОК

                                                                        Д. CН3ОК 
16. Установіть відповідність між  :
Реагенти                                                   Продукти реакції

1)  NaOH+CH3COOH(                                 А.  CO2  i H2O

2)  CH3COOH+K2CO3 (                                Б.  CH3COONa i H2O

3)  C2H5OH+K(                                             В.  CH3COOK , CO2 i H2O

4)  CН3СООН + К (                                      Г.  CH3COOK, H2
                                                                         Д.  C2H5OK i H2
17.Установіть  послідовність реагентів в схемі  для отримання  глюкози:

         1) Ca+CH3COOH(                                   
         2) CH3COOH+CaCO3(                            
         3) CH3OH+O2(                                         
         4) C2 H5OH+Na (                                     
18. Складіть можливі  рівняння реакцій:

        а) оцтова кислота і натрій гідроксид

        б) етанол і калій гідроксид

        в)  гідроліз три стеарину
19.Напишіть рівняння реакцій, що лежать в основі схеми:

                      CH3COOH ( CH3COOC2H5( CH3COOH
20.Розв’яжіть задачу: 

 На кальцій карбонат масою 40 г подіяли надлишком  оцтової кислоти.  

 Який об’єм газу виділився?                                                                                                                                                                                                                   
